

我为学校抢头条

公立一（22）班的萤火虫之光

我为学校抢头条 栏目推出后，编辑部收到大量美文，在本期投稿中，小编特别喜欢乐成公立寄宿学校一（22）班的作品。

日前，该校举行 四品八德 主题教育启动仪式暨 我爱我班 唱响青春 班歌比赛，一（22）班的学生将这次班歌比赛作了详细记录，字里行间洋溢校园活力 谁说学习很枯燥，我们的课余正精彩。



扫二维码即可观看现场视频

排练：我们的团队精神

不行，声音不够亮，重来！熟悉的伴奏再次响起，看着同学们大汗淋漓的额头和老师紧皱的眉头，觉得自己坐着真有些不合适，便站起来，举起手有力地打起节拍

一眼望去，一个个眼中闪着光，挺着腰板，嘴巴一张一合，优美的声音飘动着。曲终，我已汗流浹背，手又酸又痛，同学们却依旧精神饱满

每个人都为了集体而努力，一刻不停地训练，训练的不仅是我们的歌声，更是我们的团队精神。这一刻，我从一个害羞的男孩变得自信，加油吧！让我们在舞台上绽放光彩！

排练：不敢喊累

说实话，你要对我讲，这仅仅是一个校内节目的排练，对不起，我不信。这排练强度简直是令人发指。说实话，我小学阶段也参加过合唱团，那排练强度与这比起来简直是小巫见大巫。

在排练时，腰酸了，腿累喽，还真不敢叫出来 人人都一样累，叫出来丢人！

不过这也确实是一个锻炼的机会，同样的动作练了一次又一次，如果没有耐心，还真不行。

化妆：

作为男生，我的内心是拒绝的

化妆这事儿吧！我也不能说些什么，对于那些女生倒无所谓，男生呢？就有人调侃：我们班只有女的了！咱们到别处吓人去吧！

涂了面油又抹白粉，哪有点儿正常的肤色？就像《生化危机》里出来似的。这些都还好吧！但口红呢！白的脸把嘴唇已经衬得很红了，再这么一抹，这是最引人注目的吧？莫不是让观众全看嘴？说实话：作为男生，我的内心是拒绝的。

化妆：忐忑

太阳逐渐升上日头，一个负责化妆的阿姨准备给我们改头换面。我走过去问老师：我们也要化妆吗？当然了 老师说。我惊呼一声：啊！男生也要化妆。

迫不得已，只好跟上了大家的队伍，庞大的阵容，看得就让人害怕。这时，阿姨们第一个成功的作品让所有人心里唱起了 忐忑，脸被涂得煞白，还打上了腮红，更可怕的是，还画上了眼影。我的天，时间啊，你对林逸航做了什么！怎么办？要是全班都被化了妆，岂不是外星人入侵地球？轮到我画眉了，我看到了一支棕色的笔在我的眉毛上画来画去，这种感觉很是奇妙，有点儿痒，但是更多的则是期盼，手下留情吧！阿姨们。我心里默默祈祷

演出：萤火虫的光似太阳

站上舞台的那一刻，没有胆怯也没有慌乱，内心反而更加充实。赢，一定要赢！

当一点一点荧光棒的微光熄灭时，我们的歌声也随之停止。或许结束才是紧张的开始：大脑中的画面像电影回放一般，从那一句 黑黑的天空低垂开始

美妙悦耳的歌声在脑海中继续着，沐浴着舞台上柔和的灯光，勾勒出每个人嘴角的那抹弧度。 虫儿飞，虫儿飞

目光飘向远方，窗外阳光微醉，心中燃起微光，慢慢走下舞台，萤火虫的光也似太阳般明亮。

演出：简单也可以很精彩

伴着愉快又轻松的音乐，我们 初一（22）班入场了！踏着红毯，迈着小步，缓缓地走向舞台。同学们一个个精神抖擞、昂首挺胸，站到了各自的位置上。熟悉的旋律响起，但是我仍然很紧张。虽然别的班都那么优秀，但我们没有丝毫畏惧，放开歌喉，唱响青春吧！

几个星期的努力，换来了不错的成绩。我们用歌声演绎了不一样的《虫儿飞》；我们用行动，证明了简单也可以很精彩。

班歌比赛落幕，不代表努力停止。

演出：冷汗从妆容下渗出

比赛马上开始了，我的心一下子提到了嗓子眼，明明刚才还不紧张的，怎么现在却觉得冷汗从妆容下渗出？时间一秒一秒地过去了，3号班级的演唱已接近尾声，4号班级请上台，听到这句话，我的脸 唰 一下僵硬了，我们有序地上台，站好各自的位置。

音乐响起了，来不及思考，就开始摇摆。我在心中默数：3，2，1 黑黑的天空低垂 我的声音从话筒中传出，我渐渐陶醉于我们的歌唱中。

撰稿：乐成公立寄宿学校一（22）班学生
摄影：乐成公立寄宿学校一（22）班家长
指导老师：张晓秋



乐报教育 二维码